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３月臨時教育委員会会議録 

 

【浦上教育長】 それでは、３月臨時教育委員会を開会いたします。 

 会議録署名委員の指名につきまして、私のほうからご報告がございます。先日開会され

ました２月の定例教育委員会において、会議録署名委員に水野委員を指名いたしましたが、

当日に水野委員から欠席届が提出されました。これを受理しましたので、２月の定例会会

議録署名委員を変更し、岩井委員を指名いたします。委員の皆様、よろしいでしょうか。  

 

【全委員】 異議なし。 

 

【浦上教育長】 全委員異議なしと認めます。よって、２月の定例会会議録署名委員は岩

井委員といたします。よろしくお願いいたします。  

本日の会議録署名委員に水野委員を指名しますので、どうぞよろしくお願いいたします。  

 

｛議案審議｝  

 

【浦上教育長】 議案の審議に入ります前に、本日審議いたします議案第８号「令和６年

度八尾市教育委員会の人事に関する件」、および議案第９号「令和６年度八尾市教育委員

会の人事に関する件」につきましては、人事案件であることから、本件に係る審議は非公

開とし、また関係者のみで審議をしたいと思いますが、委員の皆様、いかがでしょうか。  

 

【全委員】 異議なし。 

 

【浦上教育長】 全委員異議なしと認めます。よって、議案第８号および議案第９号につ

きましては非公開で審議することといたします。  

 

(以下、非公開審議) 

 

【浦上教育長】 それでは、議事を再開いたします。  

議案第８号「令和６年度八尾市教育委員会の人事に関する件」について審議いたします。

提案理由を木下次長より説明願います。  
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【木下次長】 それでは、議案第８号「令和６年度八尾市教育委員会の人事に関する件」

についてご説明いたします。  

本件は、教育長に対する事務委任等に関する規則第２条第４号の規定により、委員会の

議決を求めるものでございます。   

提案の理由でございますが、令和６年度八尾市教育委員会事務局人事について、配置換

え等を行う必要がありますので、本案を提出するものでございます。  

それでは、別添の資料をご覧ください。  

 

(以下、資料に基づき説明) 

 

【藤井委員】  配置について、どのようなことを配慮したのですか。  

 

【木下次長】 勤務歴や個々の特長を生かした配置をしております。今年度も多くの所属

にて人の入れ替わりがあります。指導主事として力を発揮できる適材適所の配置となる

よう検討いたしました。 

 

【岩井委員】  教諭等として学校現場へ戻る人もおられますか。  

 

【木下次長】  はい、指導教諭や教諭として学校現場に戻る職員もおります。市教委事務

局での経験を生かし、所属校にて学校運営に尽力してもらえるものと考えております。  

 

【岩井委員】わかりました。  

 

【浦上教育長】 ほかに質疑はございませんか。ないようでしたら、採決に移らせていた

だきます。議案第８号につき、原案どおり可決することにご異議ございませんか。  

 

【全委員】 異議なし。 

 

【浦上教育長】  全委員異議なしと認めます。よって、議案第８号「令和６年度八尾市

教育委員会の人事に関する件」について原案どおり可決しました。  

 

【浦上教育長】 続いて、議案第９号「令和６年度八尾市教育委員会の人事に関する件」

について審議いたします。提案理由を太田次長より説明願います。  

 

【太田次長】 それでは、議案第９号「令和６年度八尾市教育委員会の人事に関する件」

についてご説明申し上げます。本件は、教育長に対する事務委任等に関する規則第２条第

４号の規定により、委員会の議決を求めるものでございます。提案の理由でございますが、

令和６年４月１日付八尾市教育委員会事務局行政職の人事について、配置換え等を行う必

要がありますので、本案を提出するものでございます。  

それでは、別添の資料をご覧ください。  
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(以下、資料に基づき説明) 

 

【浦上教育長】 ただいま提案理由の説明がありましたが、委員の皆様、何か質疑ござい

ますか。特にございませんでしょうか。ないようでしたら、採決に移らせていただきます。

議案第９号につき、原案どおり可決することにご異議ございませんか。  

 

【全委員】 異議なし。 

 

【浦上教育長】  全委員異議なしと認めます。よって、議案第９号「令和６年度八尾市

教育委員会の人事に関する件」について原案どおり可決しました。  

以上をもちまして、本日の議事はすべて終了しました。それでは、３月臨時教育委員会

を終了します。 
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 (署 名) 浦上教育長  
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